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Особливості спілкування з батьками учнів 

під час дистанційного навчання 

Калашник Анастасія 

Науковий керівник – кандидат педагогічних наук, доцент С. О. Лавренко 

 

Спілкування з батьками є важливою педагогічною проблемою, що 

потребує уваги саме в початковій школі, адже з молодших класів формуються 

відносини між батьками та вчителем. Поява з березня 2020 р. дистанційного 

навчання та карантинні умови значною мірою перенесли більшу частину 

відповідальності за навчання дітей на їх батьків. Для координації навчальної 

роботи в умовах пандемії важливим є організація комунікації з батьками учнів.  

Питання організації дистанційного спілкування було вирішено Е. Юаном 

– засновником платформи Zoom та розробниками компанії Google – Л. Пейдж 

та С.  Брін. Саме завдяки ним ми маємо широкий вибір платформ для онлайн-

спілкування.  

Новим форматом комунікації батьків та вчителів є онлайн-батьківські 

збори. Це дуже зручна форма спілкування, оскільки можна призначити зручний 

для всіх час, збирати батьківські збори в офлайн-режимі та вирішувати важливі 

питання, залишаючись вдома. Такі збори зміцнюють відносини в батьківському 

колективі, вчать колективної взаємодії, сприяють збереження здоров’я під час 

пандемії. 

Для встановлення постійного зв’язку з батьками учнів вчитель повинен 

домовитися з батьками учнів про єдиний канал зв’язку. Потрібно вибрати саме 

такий канал, щоб усім батькам було зручно їм користуватися та відповідати на 

повідомлення. Також необхідно визначити частоту та формат зустрічей. Окрім 

спільних батьківських зборів, слід не забувати про індивідуальні зустрічі. 

Постійний контакт допомагає батькам спостерігати за процесом навчання 

дитини, зрозуміти, у чому труднощі та яким аспектам навчання слід приділити 

більше уваги. 

Корисно залучати батьків до різноманітних челенджів та акцій, що сприяє 

встановленню дружніх стосунків у колективі батьків. Необхідно 

прислуховуватися до зауважень батьків щодо якості організації та корегувати 

процес. 

Окрім традиційних способів дистанційного спілкування (співбесіди, 

опитування, консультацій), доцільно впроваджувати інноваційні форми 

спілкування – «Дерево цілей» (графічне зображення взаємозв’язку цілей, що 

показує розподіл загальної мети на окремі завдання), «Буккросинг» (всесвітній 

рух, суть якого полягає в обміні книгами через соціальні мережі), «Батьківська 

скринька» (дає можливість батькам вносити пропозиції щодо поліпшення 

навчального процесу у зручний для них час) тощо. 

Отже, важливість та необхідність спілкування з батьками учнів під час 

дистанційного навчання значно більша, ніж за умов звичайного навчання. На 

допомогу вчителям є багато різних програм, але, користуючись ними, треба 

обов’язково враховувати специфіку такого спілкування. 


